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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária Realizada em 27/09/2021. 

As dezenove horas do dia vinte e sete de setembro do ano de dois mil e 

vinte um, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, sob a 

Presidência do vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa 

Melquíades, Secretária: Andréia Guilarducci Toledo, e os demais: Antônio 

Gonçalves de Lima, Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, Pedro da 

Costa Sobrinho e as vereadoras Maria Aparecida de Souza Araújo e Pâmela 

Katriene Anastácio Toledo Moreira. Invocando a proteção de Deus o Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitando a leitura da ata anterior, ou seja, da 14ª sessão 

ordinária, aprovada por unanimidade. Pela ordem apreciação das Indicações n.º 

28, 29, 30 e 31/2021 de autoria da vereadora Pâmela Katriene, após as leituras a 

citada vereadora se pronunciou sobre cada sugestão, todas receberam respaldo dos 

demais. Na oportunidade a vereadora Andréia Guilarducci solicitou seja enviado 

ofício a administração municipal pedindo reparos e manutenção na ponte de 

acesso ao “Chorão”. Logo depois leitura do parecer referente ao Projeto nº 

23/2021 que “Institui a Feira Livre do Produtor Rural e do Artesão no Município 

de Aracitaba e contém outras providências”. Com parecer favorável o Projeto foi 

colocado em votação, utilizando o critério nominal, colhendo aprovação unânime. 

Em relação ao Projeto de Lei nº 20/2021 que “Dispõe sobre a concessão de auxílio 

financeiro que especifica e contém outras providências”. Após consultar o 

Plenário foi decidido pela dispensa do parecer das comissões. Colocado em 

votação, com idêntico critério, aprovado por unanimidade.  Dando continuidade 

entrada dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 24/2021 que “Dispõe sobre a 

concessão de contribuição social ao Democrata Futebol Clube e contém outras 

providências”.  Projeto de Lei nº 25/2021 que “Autoriza celebração de convênio 

com a entidade que menciona e contém outras providências”. Atendendo a pedido 

da vereadora Andréia Guilarducci houve também as dispensas dos pareceres 

jurídico e das comissões, com a finalidade de acelerar o processo.  Então foram a 

votação plenária os PLs nºs 24 e 25, com o mesmo critério das votações anteriores, 

sendo ambos aprovados por unanimidade. Pela ordem da pauta o Presidente 

encaminhou os Projetos de Lei nºs 21/2021 - Lei Orçamentária para 2022 e 
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22/2021 o Plano Plurianual para o período de 2022/2025, a todas as Comissões 

Permanentes.  E na sequência encaminhou a Comissão de Finanças e Orçamento 

o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, Processo nº 

1095091, Contas do Município exercício financeiro de 2019. Os Presidentes das 

Comissões convocaram reunião conjunta para o dia 11/10/2021 as 17h00min, para 

emissão dos respectivos pareceres. Antes de finalizar a sessão o vereador Jorge 

Raimundo agradeceu pelo bom senso, compreensão e desempenho dos colegas, 

ressaltando a importância do diálogo. Em seguida a vereadora Pâmela Katriene 

falou que teve acesso a algumas denúncias anônimas realizadas em desfavor da 

Prefeitura Municipal, em sua maioria citaram seu nome e de seu irmão Ruan 

Anastácio Toledo. Disse que na oportunidade gostaria de esclarecer a pessoa que 

preferiu o anonimato que seu irmão tem empresa  aproximadamente oito anos e 

seu mandato apenas nove meses. E que citaram seu nome induzindo a situações 

fantasiosas e inverídicas, que as denúncias não têm fundamento. Disse ainda que 

Ruan Anastácio tem contrato com outras cidades e que o serviço é prestado de 

forma correta em nosso Município, pois foi licitado. Com a palavra a vereadora 

Andréia Guilarducci disse que também estão usando seu nome e dos vereadores 

Pedro da Costa e José da Costa, os relacionando a denúncias de empregos 

públicos.  Destacou que não fizeram tais denúncias e que quando fizer nela 

constará seu nome e assinatura, uma vez que foi eleita para fiscalizar. O vereador 

Pedro da Costa também se pronunciou reafirmando que apenas solicitaram 

informações e documentos. Ao finalizar o vereador Jorge Raimundo disse que 

toda denuncia que fez, assinou e que aqueles anônimos que usam os nomes de 

vereadores que sejam mais firmes e assinem seus atos, salientando  que o período 

eleitoral passou e o que se deve agora e trabalhar em favor do povo.   Nada mais 

digno de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar 

lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e 

demais vereadores e vereadoras.     

Plenário da Câmara Municipal, 27 de setembro de 2021. 

Jarbas Martins Toledo - Presidente 

 

José da Costa Melquíades Vice-presidente 
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Andréia Guilarducci Toledo  -  Secretária  

Antônio Gonçalves de Lima 

Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

Pedro da Costa Sobrinho 

 


